

# Сталинская Трибуна

ГАЗЕТА ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

## Центральный Комитет ВКП(б)— товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Первая новосибирская областная партийная конференция шлет Вам, мудрому вождю, гениальному руководителю, другу и учителю трудящихся всего мира свой пламенный большевистский привет.

Новосибирская областная организация на своей конференции показала, несомненно единство партийных рядов, непреклонную волю в борьбе против всех и всяких врагов народа, боевую сплоченность во круг ленинско-сталинского Центрального Комитета.

Вооруженная решениями февральско-мартовского и январьского Пленумов ЦК партии и Вашими указаниями, товарищ Сталин, о повышении бдительности, овладении большевизмом, новосибирская организация вместе со всей партией разгромила и уничтожила основные вражеские гнезда троцкистско-бухаринских агентов фашизма, укрепила свои ряды, свою связь с массами, выдвинула новые кадры руководителей, до конца преданных партии Ленина—Сталина.

Подводя итоги годовой работы на своей областной партийной конференции, большевики Новосибирской области еще раз продемонстрировали несокрушимое единство, боевую сплоченность партийных рядов во круг ленинско-сталинского Центрального Комитета, свою непреклонную волю к борьбе с врагами народа, свою готовность до конца бороться за окончательную победу коммунизма.

Мы, большевики Новосибирской области, особо обязаны Вам, родной наш Сталин, ибо только под Вашим мудрым руководством Сибирь из прошлой каторги и ссылки превращена в социалистический форпост. Вам обязаны трудящиеся Новосибирской области тем, что по Вашей инициативе и под Вашим повседневным руководством создана вторая угольно-металлургическая база на Востоке.

В ожесточенной борьбе с врагами партии и народа, ликвидируя последствия их подрывной работы, новосибирская парторганизация повысила свою идейную вооруженность, умножила свою связь с трудящимися массами и выдвинула на руководящую работу тысячи новых партийных и непартийных большевиков, беззаветно преданных партии Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что новосибирские большевики будут и впредь повышать свою революционную бдительность, будут продолжать разоблачать и беспощадно уничтожать подлых врагов народа и их последышей, будут с еще большей энергией бороться за ликвидацию последствий вредительства и неустанно работать над выдвинутым и большевистским воспитанием новых кадров.

Выборы руководящих партийных органов, прошедшие в новосибирской организации на основе большевистской критики и самокритики, на основе строгого соблюдения внутрипартийной демократии, показали, как вырос идейно-политический уровень партийных масс, как поднялась бдительность коммунистов. Эти выборы показали рост наших людей, новых партийных кадров, в которых партия и Вы, товарищ Сталин, с отеческой заботой воспитываете бесстрашие в борьбе, неприимую ненависть к врагам народа, непоколебимую преданность делу трудящихся.

Выборы в Верховные Советы республик нашей родины ознаменованы новой величайшей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных. Новосибирская областная парторганизация, как и вся партия, под руководством ленинско-сталинского Центрального Комитета партии справилась с этой задачей и провела выборы в Верховный Совет РСФСР еще более организованно.

Трудящиеся Новосибирской области 26 июня от всего сердца, единодушно голосовали за нашу партию, за социализм, за победу великого знамени Ленина—Сталина.

Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что большевики Новосибирской области готовы выполнить любое задание ленинско-сталинского Центрального Комитета и советского правительства, отдать все силы на борьбу за окончательную победу коммунизма.

Ни на минуту не забывая Ваших, товарищ Сталин, указаний о капиталистическом окружении, мы будем неустанно укреплять могущество нашей родины, неприкосновенность ее границ, окружим еще большей заботой и вниманием нашу героическую Красную Ар-

мию, славный Военно-Морской флот и нашу замечательную авиацию.

Мы примем все меры к тому, чтобы постоянно держать в состоянии мобилизации готовности всех трудящихся Новосибирской области, чтобы по первому Вашему зову ответить сокрушительным ударом обнаглевшим врагам, если они осмелятся вступить на нашу священную советскую землю.

Новосибирская областная партийная конференция от лица всех большевиков Новосибирской области заверяет Вас, товарищ Сталин, что новосибирские большевики были, есть и будут несокрушимым оплотом ленинско-сталинского Центрального Комитета.

Под руководством Центрального Комитета и под Вашим мудрым руководством, товарищ Сталин, мы уверенно идем вперед к новым победам коммунизма.

Да здравствует могучая и непобедимая Всесоюзная коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует ленинско-сталинский Центральный Комитет!

Да здравствует наш мудрый вождь, отец и учитель, родной и любимый товарищ Сталин!

### Пленум Новосибирского обкома ВКП(б)

9-го июля состоялся пленум Новосибирского обкома ВКП(б). Пленум избрал секретарями обкома ВКП(б) первым т. **Алексеева И. И.**, вторым — тов. **Шарапова В. А.**, третьим—т. **Лобова Н. Ф.** В состав бюро избраны: **Алексеев И. И., Шарпов В. А., Лобов Н. Ф., Егоров Я. Г., Мальцев И. А., Ганенко И. П., Линомидов А. Ф., Мурзов А. И., Соколов Л. И.**

Кандидатами: т.т. **Домрачев А. Н., Иванов В. М.** Заведующими отделами утверждены: т. **Линомидов А. Ф.**—зав. отделом руководящих парторганов, тов. **Соколов Л. И.**—зав. отделом пропаганды и агитации, т. **Мурзов А. И.**—зав. отделом промышленности и транспорта, т. **Васильев Г. В.**—зав. отд. школ, тов. **Львов В. Г.**—зав. особым отделом,

Ответ. редактором „Советской Сибири“ утвержден тов. **Домрачев А. Н.**

ТАСС.

## Закончить сеноуборку и закладку силоса в установленные сроки

### О ходе сеноуборки и силосования по району

Постановление президиума Тисульского Райисполкома Новосибирской области

с. Тисуль

13 июля 1938 г.

Заслушав доклад зав. РайЗО тов. Ковалева о ходе сеноуборки и силосования по району президиум отмечает, что в ряде колхозов: им. Сталина, „Колос“, „7-е ноября“ и др. сеноуборочную кампанию провалили. Председатели сельсоветов, колхозов и директора МТС отнеслись безответственно к такому важному вопросу, работу по сеноуборке пустили на самотек, по-большевистски не возглавили, тем самым по-

ставили под угрозу срыва выполнение сеноуборки по району (на 13 июля выполнено лишь на 15 проц.).

Президиум РИК'а **поставляет:**

1. Принять к сведению заявление т. Ковалева, что пред. колхозов при составлении графиков по сеноуборке и силосованию устанавливали сроки окончания сенокоса и силосования по колхозам следующие: (июль месяц)

Наименование КОЛХОЗОВ	Срок оконч.		Наименование КОЛХОЗОВ	Срок оконч.	
	сенокоса	силосован.		сенокоса	силосован.
Революция	26	20	Им. Буденного	26	17
Им. Ворошилова	26	17	Им. Чапаева	25	17
Красный май	27	20	Им. Фрунзе	25	17
Путь к победе	25	17	Заря	27	17
Красн. Путиловец	25	15	Красный луг	26	17
Им. Кирова	25	20	Им. Карл Маркса	24	17
Вперед	26	20	Трактор	27	17
Красная заря	26	18	Колос	25	17
Красный орден	25	20	Красный флот	25	17
Кр. победитель	26	20	Им. Сталина	25	17
Новая жизнь	25	20	7-е ноября	26	17
Стахановец	26	20	Трудовик	24	18
Путь к социализму	26	23	13 лет Октября	24	17
Красная волна	25	20	Комбайн	26	18
Гигант	25	20	Им. Левина	27	20
Тревога	24	18	Путь крестьянина	25	18
Победитель	24	18	1-е Мая	26	17
Волдо-ян	25	18	13 лет РККА	24	18
Красное знамя	25	18			

2. Утвердить установленные сроки окончания сенокоса и силосования, и обязать правления колхозов и бригадиров обеспечить их выполнение.

3. Предложить пред. сельсоветов и колхозов довести до сознания каждого колхозника и колхозницы, что выполнение плана сеноуборки и силосования в установленные сроки является государственным заданием, что виновные в нарушении этого будут привлекаться к суровой ответственности, как срывщики проводимых мероприятий.

4. Обязать пред. сельсоветов, зооветтехработников и директоров МТС обеспечить проверку выполнения настоящего решения и оказывать практическую помощь в организации труда, добиваясь выполнения окончания сеноуборки и силосования в установленные сроки, строго соблюдая высокое качество работы.

5. Президиум РИК'а обя-

зывает пред. сельсоветов и колхозов широко разяснить всем колхозникам и колхозницам настоящее постановление Райисполкома и постановление президиума Облисполкома от 16 апреля о соревновании районов, МТС, совхозов и колхозов на лучшее проведение работ, обеспечить трудовой подъем и на основе социалистического соревнования мобилизовать массы на успешное и качественное проведение сеноуборочной, силосования и подготовку к хлебоуборочным работам.

Успешное проведение сеноуборки в сжатые сроки будет являться решительным ударом по проискам врагов народа и наилучшим доказательством сплоченности трудящихся вокруг партии Ленина—Сталина, идущих от победы к победе.

Пред. РИК'а  
**Петров.**

Вр. и. о. ответ.  
секретаря **Андреев.**

### Реализация Займа Третьей Пятилетки по району

По сводке райсбернасы, на 13 июля по району реализовано Займа Третьей Пятилетки на 1.906 265 рублей.

Подписна рабочих и служащих составляет 1.753.655, колхозников—89.405, неорганизованного населения (единоличников, домохозяйки) — 63.205 рублей.

## Закрылась первая областная партийная конференция

8 июля закончила свою работу первая новосибирская областная партконференция. Закрытым (тайным) голосованием партконференция избрала пленум Новосибирского обкома ВКП(б) в составе 65 членов и 19 кандидатов. В ревизионную комиссию избрано 7 членов.

Сообщение счетной комиссии о том, что товарищ А. А. Андреев — секретарь ЦК ВКП(б) закрытым (тайным) голосованием единогласно избран членом Новосибирского обкома ВКП(б), делегаты встретили бурной овацией.

На заключительном заседании вечером 8 июля с огромным подъемом и воодушевлением под бурную овацию всех делегатов конференция приняла приветственное письмо товарищу Сталину. Принятие приветствия вылилось в мощную демонстрацию сплоченности и преданности новосибирской областной партийной организации ленинско-сталинскому Центральному Комитету ВКП(б) и великому вождю партии товарищу Сталину. Долго в зале не смолкают бурные аплодисменты и возгласы „ура“ в честь великого вождя трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина.

Затем конференция под долго не смолкающие аплодисменты принимает при ветствие верному соратнику товарищу Сталина Николаю Ивановичу Ежову.

С кратким заключительным словом на конференции выступил тов. И. И. Алексеев. Он сказал, что большевики Новосибирской области полны решимости и готовности с неослабной энергией вести и впредь

беспощадную борьбу против всех врагов народа, против изменников и предателей нашей родины — троцкистско-бухаринских фашистских шпионов, диверсантов и вредителей. Задача сейчас состоит в том, чтобы решения конференции довести до сознания каждого коммуниста, каждого трудящегося нашей области. Все силы, все внимание партийной организации должны быть сосредоточены на задачах борьбы за быстрейшую ликвидацию последствий вредительства, за неуклонное повышение и укрепление авангардной роли коммунистов в промышленности и сельском хозяйстве, за политическое воспитание наших кадров и вооружение их большевизмом, за дальнейшее развитие успехов в массово-политической работе среди трудящихся.

Заканчивая свое выступление, т. Алексеев говорит:

— Наша страна является ударной бригадой мирового пролетариата. Нет выше чести, как под руководством большевистской партии активно участвовать в этой бригаде, несущей победу и освобождение всему человечеству! Нет выше чести для всех наших больших и малых работников, как бороться за новые победы социализма в рядах ударной бригады мирового пролетариата под руководством нашей партии, ленинско-сталинского Центрального Комитета и великого вождя, учителя и друга всех трудящихся товарища Сталина.

Последние слова т. Алексеева покрываются цением „Интернационала“.

## Трудящиеся нашего района дружно подписываются на Заем Третьей Пятилетки

### Следуйте Примеру

Единодушно одобряя по становление правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки, учащиеся пяти месячных учительских курсов в количестве 29 человек дружно подписались на новый заем все на месячный оклад на сумму 6.025 рублей.

Мы призываем весь аппарат райОНО и учителей Тисульского района, которые учатся в Тяжине, последовать нашему примеру.

Пред. класса

Семенов.

### Передовая бригада по подписке на заем

С величайшей радостью встретили мы, колхозники бригады № 4, колхоза „Красный победитель“, Вознесенского сельсовета, сообщение о выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

Большевистские методы работы по реализации Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года) мы положили в основу своей повседневной работы, и на 10 июля подпиской на заем охвачены все колхозники четвертой бригады, собрано средств на заем 470 руб.

Колхозники нашей бригады Нахомов Н. К. и Акишин И. А. подписались каждый на 75 рублей и полностью внесли подписку; Казенков Г. П. и Щеников А. Г. на—60 рублей каждый и оплатили полностью.

Мы, колхозники 4 бригады, обязуемся к Первой Сессии Верховного Совета РСФСР внести средства на Заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) полностью и вызываем последовать нашему примеру все бригады нашего колхоза.

Просим Тисульскую райсберкасу выдать нам Заем Третьей Пятилетки на руки.

Уполномоченный по займу—Пахомов.

Контролер Б.-Барандатской сберкассы—Вьюнов.

### Приветствуем Заем Третьей Пятилетки

Прочитав в газете „Советская Сибирь“ о выпуске нашим советским правительством Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года). Мы работники Тисульского Доротдела в количестве 8 человек подписались на месячный оклад на общую сумму 1.925 руб.

Дружной подпиской на заем мы снова покажем свою любовь и преданность большевистской партии, еще сильнее укрепим мощь нашей любимой родины.

По поручению коллег тива профорг—

И. Пестов.

### Подписка прошла с большим подъемом

Весь коллектив главной конторы Беркульского рудника в составе 43 чел. в первый день реализовали Займа Третьей Пятилетки за первые два часа подписки на 26.315 руб., при фонде зарплаты 23.851 рублей. И на 3 июня мы имели фактическую подписку 28.990 рублей, что составляет 119 проц. к фонду зарплаты.

Управляющий рудника тов. Шереметьев подписался на 4.400 руб.—на двух месячный оклад и вызвал на соревнование ряд товарищей, которые последовали его примеру.

Шишманов, Комсод: Гогоушкин, Адамов.

### Героический перелет

Депутат Верховного Совета СССР лётчик-высотник т. В. Коккинаки и замечательный штурман тов. А. Брядинский завершили выдающийся беспосадочный перелет Москва—район Владивостока, пролетев свыше 7.600 километров труднейшего пути в течение 24-х часов 36 минут.



На снимке: В. К. КОККИНАКИ.

## Война в Испании

Обзор военных действий на фронте Леванта со 2 по 10 июля

Военные операции на фронте Леванта в течение истекающей недели в основном были сосредоточены на фронте протяжением 150 километров—от Теруэля, до Средиземного моря. Целью наступления мятежников являлся Сагунто. Однако наступательные операции мятежников и интервентов потерпели неудачу.

Хотя операции мятежников и интервентов постоянно поддерживали громадным количеством артиллерии, авиации и танков, их потери исключительно велики, число убитых в рядах мятежников и интервентов в течение последних восьми дней достигает десяти тысяч человек. Потери республиканцев в 6 раз меньше.

Мятежники не неоднократно вели атаки на Мора де Рубелот. Все атаки были отбиты. Теперь противник очевидно отказался от любой атаки на Мора де Рубелот и пытается обойти с юга позиции республиканцев в этом районе.

В течении последних десяти дней ожесточенные сражения происходят в районе реки Секо, где мятежники стремятся продвинуться в направлении Сагунто. Мятежники стремятся также перерезать дорогу Вальдеуско Альгар, этот план им не удается, благодаря героическому сопротивлению республиканских войск. Верхняя долина реки Секо занята республиканскими войсками и дорога с запада в сторону Вильявехо для мятежников преграждена.

В прибрежном районе республиканские войска оставили деревню Нулес (к югу от Кастиельона), отойдя на заранее приготовленные позиции к югу от этой деревни. Фашистская авиация превратила Нулес в груды развалин. Оборонительная система республиканцев на правом фланге фронта Теруэль—Кастиельон является преградой для дальнейшего наступления мятежников.

(ТАСС).

## Война в Китае

Обзор военных действий с 4 по 10 июля

В течение последних дней продолжались ожесточенные бои за Матан и Пынцэ, юго-западнее Аньцина. Японские войска, наткнувшись на героическое сопротивление китайских войск, вынуждены были неоднократно отходить на свои исходные позиции. Японская авиация и артиллерия несколько дней усиленно бомбардировала Матан и Хуноу (северная часть провинции Цзянси) одновременно японское командование продолжало посылать в район боев крупные подкрепления. После многочисленных и упорных атак японцам удалось захватить превращенные в развалины Матан и Пынцэ. Уступая значительно превосходящим силам противника, 6 июля китайские войска отошли от Хукоу. Они продолжают удерживать возвышенности в окрестностях Хукоу и Пынцэ. С падением Хукоу создается угроза продвижения японского флота вверх по реке Янцзы и Цзюцзян (северная часть провинции Цзянси), и выше по направлению к Хань

коу. Китайские войска превращают Цзюцзян, в сильно укрепленный пункт. На улицах устраиваются баррикады. Все население города эвакуировано. Восточнее Хукоу и южнее Пынцэ оставшиеся в тылу японцев китайские войска продолжают удерживать в своих руках ряд важных стратегических пунктов.

В последних боях китайская авиация нанесла большой урон японскому флоту и авиации. 6 июля в Шанхай прибыли 5 японских военных кораблей, сильно поврежденных китайской авиацией, среди прибывших кораблей один авианосец, на котором находилось 30 разбитых японских самолетов.

В Северном Китае японское командование продолжает втягивать новые части в провинцию Шаньси. Здесь японские войска готовятся к крупным операциям, намереваясь переправиться через реку Хуанхэ. Число японских войск в провинции Шаньси за последнее время доведено до 40.000 человек. Несмотря на

### ИЗВЕЩЕНИЕ

С 8 июля по 1 августа 1938 г. ПРОИЗВОДИТСЯ РЕВИЗИЯ

Тисульской райсберкассы № 2343.

Просьба ко всем гражданам, имеющие жалобы на недостатки в работе РСК и ее отдельных сотрудников, подавать таковые устно или письменно по адресу: с. Тисуль, райсберкасса № 2343, контролеру-ревизору Новосибирского областного управления Гострудсберкассы и Госкредита ДОНЕЦКОЙ Райсберкассы.

прибытие новых японских подкреплений, китайские части продолжают наносить японцам чувствительные удары. Четвертого июля китайские войска выбили японцев из Аньи и Юньчэна (в юго-западной части провинции Шаньси). Крупные бои развернулись около Уисяна к югу от Тайюаня. В Южном Китае японцы пытались 6 июля высадить около Сватоу десант пяти кораблей. После двух часового боя японцы отступили на свои суда. Четыре японских судна в месте с охраняющими их военными кораблями отплыли от Сватоу.

(ТАСС).

И. о. отв. редактора А. П. ВЕРШИНИНА